Timp de lucru – 3 ore, 10 puncte din oficiu
Olimpiada de geografie – faza locală

                                                                             Subiecte
   1. Explicaţi faptul că mortalitatea infantilă influenţează speranţa de viaţă la naştere. (11 puncte)
   2. Problemă: 
    În anul 2002, în mişcarea totală a populaţiei României s-au înregistrat 210529 de născuţi vii, 269666 decese, 8154 de emigranţi şi 6583 de imigranţi. Populaţia României era de 21794793 de locuitori. Calculaţi bilanţul total al populaţiei, în valori absolute şi în promile.                                                      (15 puncte)
   3. Explicaţi variaţia pe Glob a indicelui de bătrâneţe.                                                  (11 puncte)
   4. 5. Pe harta de mai jos sunt reprezentate rate ale natalităţii pe ţări. Scrieţi, pe foaia de concurs, ţările care corespund ratelor foarte mari ale natalităţii, de peste 50‰ şi de 40 – 50‰.                     26 puncte
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Distributia spatiala a ratei natalitatii (2002)




5. Analizaţi ţările notate cu cifre de pe harta de mai jos şi răspundeţi următoarelor cerinţe:           (27 puncte)                                                        
a. pentru fiecare ţară de pe hartă precizaţi capitala.                                 (20 puncte, 20 capitale X 1 punct)
   c.   precizaţi care dintre statele de pe hartă sunt monarhii.                        (7 puncte, 7 monarhii X 1 punct)
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